

Stránka nejen pro děti a mládež

10. neděle v mezidobí - povolání Matouše (Mt 9,9-13)

Pán Ježíš řekl Matoušovi: „Pojď za mnou.“ On vstal a šel za ním. Dokázal poslechnout na slovo a na poprvé.

Taky se ti to daří, když tě požádá někdo z rodičů na poprvé a bez různých komentářů udělat, oč tě požádali?

Vrátíme se k textu z evangelia. Ta slova totiž můžeme vztáhnout i na sebe. I nás Ježíš vyzývá, abychom ho následovali. Šli za ním a plnili jeho vůli.

Ale co je vůle Boží?

Abychom ho poznávali, vzpomínali na něj, setkávali se s ním a kdo to dělá a pozná Pána Boha více, tak ho má rád.



Pane Ježíši,
vytýkali ti, že se stýkáš s celníky a hříšníky. Děkuji ti za to, že ty neposuzuješ lidi jen podle zevnějšku, ale zveš do své blízkosti každého, kdo je ochoten se s tebou setkat.
Dej mi otevřené srdce pro tvé pozvání. Amen.

Úkol pro malíře

Pro zručné malíře vyhlášíme poslední malířskou soutěž v tomto roce na téma: „Divadlo, pohádka“. Obrázky vyhodnotíme 22. června při nedělní mši svaté v 9:30. Těšíme se na vaše díla.



Co se bude dít v červnu a červenci pro děti a mládež najdete v kalendáři akcí

Dětský den v orlovně

V neděli po mši se vypravila skupina dětí směr orlovna. Proč? Byl přece dětský den a skupina ochotných dobrovolníků secvčila pohádku o princí Liborovi.

Začalo to tím, že paní Maňasová poskytla úžasné divadlo, sama ho hrávala a tak byla smutná, že se na divadlo tak akorát práší. Pak už to všechno vzalo rychlý spád, Eva Císlerová se nejaktivněji podílela při přípravě loutek a jejich navazování. Vše bylo připraveno odzkoušet.

Ovšem, že bude až tak narváno, to jsme nečekali. Nejen, že všechna místa byla zaplněná, ale i ve vedlejší místnosti stálo mnoho dospělých, kteří mohli jen tak tak nakouknout. Pohádka dopadla dobře a kašpárek slíbil, že bude pokračování. Chuť, herci, pohádka i termín již jsou, tak sledujte Farní listy, ať vám neuniknou informace, kde, kdy a co se bude hrát.

Všem ochotným hercům moc děkujeme a těšíme se na další pohádky.

Jedenáct pohledů na věc aneb exercicie na moři

Před dvěma týdny se vrátila skupina domažlických farníků z cesty po Jadranu. Pestré zážitky, bohaté zkušenosti, plno nadšení i trochu jiný pohled na život si přivážíme zpět. Rádi se s vámi rozdělíme o to, co jsme mohli prožít. Vzhledem k počtu dokumentárního materiálu, který zpracováváme, bude prezentace pro veřejné promítání připravena na září. V tuto dobu se můžete těšit nejen na prezentaci, ale i na vyprávění, fotky, článek ve Farních listech, ale třeba i na výstavu ve sklípku. Tak v září: „Exercicie na moři“ – povídání.



Přejeme úspěšné dokončení školního roku, složení zkoušek a těšíme se na viděnou nejen při mších, ale i při ostatních akcích.

Paddy